

ФАС России возбудила дело в отношении ОАО «Ростелеком»

19 августа 2014, 12:55

8 августа 2014 года Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) возбудила дело в отношении ОАО «Ростелеком» по признакам нарушения антимонопольного законодательства (пункт 1 части 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции»).

Признаки нарушения выразились в установлении и поддержании монопольно высокой цены на услугу по предоставлению места в кабельной канализации для размещения кабелей связи.

Рассмотрение дела назначено на 22 сентября 2014 года в 13:00.

«Дело возбуждено по результатам рассмотрения заявлений целого ряда операторов связи. Основанием для жалоб послужило введение компанией «Ростелеком» с января 2014 года новых тарифов на услуги размещения кабелей связи в кабельной канализации, превышающих ранее действующие до 50%, — прокомментировал начальник Управления контроля транспорта и связи ФАС России Дмитрий Рутенберг. — Эти вопросы периодически попадают в сферу влияния антимонопольных органов. В рамках рассмотрения дела будет детально исследован этот рынок и, в случае установления нарушения, применены меры антимонопольного реагирования».